

FREELANCER

Μετατρέψτε την ιδέα σας σε κερδοφόρο επιχείρηση



Μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας οι εργοδότες μπορούν να προσλάβουν freelancers για να εργαστούν σε ποικίλους τομείς

Της Σοφίας Στυλιανού
sstilianou@ergasiatora.gr

Νέους επαγγελματικούς «δρόμους» στην καρδιά της κρίσης ανοίγει το Freelancer.gr, που εγκαινιάστηκε πριν από λίγες μέρες και στην Ελλάδα.

Το Freelancer είναι ήδη ευρέτατα διαδεδομένο και αποτελεί ουσιαστικά ένα δίκτυο που ενώνει εννέα εκατομμύρια επιχειρηματίες και αυτοαπασχολούμενους σε όλο τον κόσμο κάνοντας ταυτόχρονα ευκολότερη την έναρξη μιας επιχείρησης.

Μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας Freelance, που αποτελεί τη μεγαλύτερη αγορά εξωτερικής ανάθεσης υπηρεσιών παγκοσμίως, οι εργοδότες μπορούν να προσλάβουν freelancers για να εργαστούν σε ποικίλους τομείς, όπως ανάπτυξη λογισμικού, συγγραφή, εισαγωγή δεδομένων, σχεδιασμός, μηχανολογία, επιστήμες, πωλήσεις, διαφήμιση, λογιστικά και νομικές υπηρεσίες.

Το κόστος μιας εργασίας ξεκινάει από 20 ευρώ, ενώ μια μέση εργασία κυμαίνεται περίπου στα 150 ευρώ, καθιστώντας το Freelancer.gr εξαιρετικά

οικονομικό για τις μικρές επιχειρήσεις και τους επιχειρηματίες, οι οποίοι συχνά έχουν ανάγκη ποικιλίας εργασιών που πρέπει να γίνουν, αλλά δεν μπορούν να ανταποκριθούν στα έξοδα πρόσληψης εργαζομένων πλήρους απασχόλησης.

Η ελληνική ιστοσελίδα Freelancer ξεκίνησε την περασμένη εβδομάδα έχοντας ως στόχο τη δημιουργία 50.000 νέων επιχειρήσεων μέσα σε μόλις έξι μήνες, συμβάλλοντας έτσι στην ενίσχυση της ελληνικής οικονομίας, αλλά και στην παγκόσμια ανάπτυξη του ηλεκτρονικού εμπορίου της χώρας.

«Η έναρξη της ελληνικής ιστοσελίδας του Freelancer θα προσφέρει στην ελληνική οικονομία σημαντική ενίσχυση. Οντας η μεγαλύτερη ιστοσελίδα εξωτερικής ανάθεσης υπηρεσιών στον κόσμο, θα δώσει στις ελληνικές επιχειρήσεις πρόσβαση στο μεγαλύτερο παγκόσμιο εργατικό δυναμικό και στη μεγαλύτερη διαδικτυακή αγορά για επιχειρήσεις.

Θα οδηγήσει σε επιχειρηματική ανάπτυξη, ακριβώς τη στιγμή που υπάρχει απεγνωσμένα η ανάγκη γι' αυτή», δήλωσε ο Bill Little, διευθυντής του Freelancer στην Ευρώπη.

Το ξεκίνημα της πλατφόρμας ξεκίνησε μαζί με μια έρευνα που διενεργήθηκε

σε περισσότερες από 2.000 ελληνικές επιχειρήσεις και αυτοαπασχολούμενους επαγγελματίες.

Σύμφωνα με την έρευνα, το 86% των ερωτηθέντων πιστεύει ότι ο ελληνικός λαός πρέπει να αναλάβει τα νήια και να ξεκινήσει το άνοιγμα περισσότερων επιχειρήσεων, ενώ το 67% θεωρεί ότι η ύπαρξη του Freelancer κάνει την ίδρυση μιας επιχείρησης στην Ελλάδα πιο εύκολη από ποτέ.

Επίσης, το 72% του δείγματος πιστεύει πως η παγκόσμια εμβέλεια της ιστοσελίδας θα συμβάλει περισσότερο στην τόνωση της ανάπτυξης, από όσο η Ευρωπαϊκή Ένωση, που εστιάζει στη λιτότητα.

«Σε κάθε χώρα όπου λειτουργεί το Freelancer, οι άνθρωποι έχουν τη δυνατότητα να μετατρέψουν τις ιδέες τους σε κερδοφόρες επιχειρήσεις. Στην Ελλάδα περισσότεροι άνθρωποι από ποτέ θέλουν να δημιουργήσουν θέσεις εργασίας και το Freelancer.gr μπορεί να τους βοηθήσει να το κάνουν. Με νέα χαρακτηριστικά όπως η δυνατότητα συναλλαγών σε ευρώ και η χρήση τοπικών μεθόδων πληρωμής, δεν έχει υπάρξει ποτέ καλύτερη στιγμή για να αναρτήσετε ένα πρότζεκτ ή να βρείτε δουλειά», κατέληξε ο Bill Little.